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https://www.100test.com/kao_ti2020/522/2021_2022_2006_E5_B9_

B408_E6_c61_522894.htm 一、单选题[共70题，每题1分，总

计70分]1、城市进化理论以为，从工业化社会到后工业化社

会，各个城市发展具有相似的进化过程，对于其过程下列不

对的一项是（ ）。A．“绝对集中”时期B．“相对集中”时

期来源：考试大C．“相对分散”时期；“绝对分散”时期D

．“绝对开发”时期；“相对开发”时期2、城市物质环境的

更新取决于现实的建筑物价值和潜在的地块价值之间的相对

趋势，下列不能影响这一趋势的一项是（ ）。A．经济和社

会发展对于物质环境的需要发生变化，将会加速有些物业的

价值下降B．城市中的区位条件发生变化使有些地区获得新的

开发机遇C．公共投资的城市基础设施更新或旧区改造中，

使得原有物业价值上升D．技术进步使建筑物向空中发展成

为可能，土地价值随之上升，为再开发提供了良机3、商品经

济高度发达的社会化大生产，要求城市提供更多更好的服务

性设施，具体有（ ）。①企业生产要有金融、保险、科技、

通讯业的服务②产品流通要求有仓储、运输、批发、零售业

的服务③市场营销要求有广告、咨询、新闻、出版业的服务

④工业的专门化程度越高，越要求加强横向协作与交流A．

①②③B．①②③④C．②③④D．①③④来源

：www.examda.com4、城市化的实质含义是（ ）。A．人类进

入封建社会时代，社会经济发展中农业活动的比重逐渐下降

和非农业活动的比重逐步上升的过程B．人类进入资本主义社

会时代，社会经济发展中农业活动的比重逐渐下降和非农业



活动的比重逐步上升的过程C．人类进入工业社会时代，社

会经济发展中农业活动的比重逐渐下降和非农业活动的比重

逐步上升的过程D．人类进入工业社会时代，社会经济发展

中农业活动的比重逐步上升和非农业活动的比重逐步下降的

过程5、“后工业化”是指（ ）。A．第二产业的增长足以取

代农业的衰退，导致总就业岗位保持不变或者增加B．第三产

业的增长足以取代第二产业的衰退，导致总就业岗位保持不

变或者增加C．第三产业的增长足以取代农业的衰退，导致

总就业岗位保持不变或者增加D．第三产业的增长足以取代

第二产业的衰退，导致总就业岗位保持不变或略微减少6、《

中国21世纪议程》是根据中国国情，阐述了中国的可持续发

展战略和对策，可以分为多个部分，分别涉及（ ）。A．可

持续发展总体战略、经济可持续发展和资源与环境的合理利

用与保护B．可持续发展总体战略、社会可持续发展、经济可

持续发展和资源与环境的合理利用与保护C．可持续发展总

体战略、社会可持续发展、资源与环境的合理利用与保护D

．社会可持续发展、经济可持续发展和资源与环境的合理利

用与保护7、现代城市规划体系的核心是（ ）。A．规划行

政B．规划法规C．规划运作D．规划法规和规划行政8、城市

土地生态规划的总体规划的总体设计中不包括的层次是（ ）

。A．城市土地生态总体规划。它是一定城市体系范围内全

部土地的开发与利用，在生态学原理指导下所做的战略用地

配置，主要解决跨部门、跨行业的土地生态问题B．城市土地

生态专项规划。它是为解决某个特定的土地生态问题而编制

的规划，如土地污染防治规则、公园及绿化用地规划、居住

区用地规划、开发区用地规划等C．城市土地生态设计。它



是微观的土地生态规则，是总体规划和专项规划的深化，也

可称为土地生态详细规划D．土地生态类型与土地利用现状

之间协调程度及发展趋势，并进行生态价值和功能的评价9、

当前城市规划管理工作的重要任务是（ ）。A．深入开展城

市规划的研究工作B．严格依法行政，提高城市规划管理水

平C．加强立法工作，完善城市规划法规体系D．完善城市规

划编制体系，提高规划质量和水平10、工程地质条件对城市

用地布局的影响包括（ ）以及一些特殊地质现象和地质构造

的影响。A．水土流失B．山体滑坡C．地基承载力D．地震
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